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Leistungen
 3 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Minigolf, Osterbrunch, Lagerfeuer mit
Stockbrot, Grillabend, Getränkegutschein

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 6 Jahre)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

OsternaufdemDarß
Natur pur im Darßer Wald

Änderungen vorbehalten

ALLGEMEINE HINWEISE

Lage:

Klassifizierung:
e.V.)

Transfers: enthalten.
Hinweise:
Eignung: Einzelgäste
Mobilität:

Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/2230

Erlebt den erwachenden Frühling – jenseits vom Alltagsstress. Nehmt euch Zeit für die Seele, für Genuss und die
Wunder im Verborgenen der Natur. Erkundet die Umgebung und seid dabei, wenn die See gelegentlich Himmel
und Hölle in Bewegung setzt und tags darauf die Unschuld vom Lande spielt. Lasst eurer Kreativität freien Lauf
beim gemeinsamen Osterbasteln und freut euch auf einen gemütlichen Grillabend. Der Osterbrunch am Sonntag
und die gemeinsame Suche der gefüllten Osterkörbchen bieten jede Menge Leckereien und viel Spaß. Nach
einem ereignisreichen Tag erlebt ihr einen geselligen Abend mit Stockbrot am Osterfeuer. Berauscht von der
Seeluft, entzückt von dem besonderen Licht und fasziniert von diesem wilden Waldmeer klingt das verlängerte
Osterwochenende aus.

Mitten im Nationalpark Vorpommersche Bodenlandschaft zwischen Bodden und Ostsee gelegen (ca. 2,5
km entfernt)

4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen

Nicht
Das Mittagessen wird als Lunchpaket angeboten.

für Familien mit Kindern und
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die

gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Born-Ibenhorst,
Ibenhorst 1
18375 Born a. Darß/OT Ibenhorst

+49 38234 229
jh-born@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/2230

